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Setkání platformy Rozvoj osobnosti projektu KAP LK 
 

webinář  

Jak podporovat kreativitu  

a designové myšlení u dětí 

úterý 4. 5. 2021 od 14:00 do 17:00 
 

Webinář je určen pedagogům gymnázií, středních odborných škol, středních odborných učilišť 

a vyšších odborných škol, bez ohledu na jejich aprobaci. Vítání jsou také pedagogové základních škol, 

poskytovatelé neformálního vzdělávání, zástupci neziskových organizací pracujících s dětmi, domovů 

dětí a mládeže a odborně zaměřená veřejnost.  

Registrace probíhá na e-mailové adrese marketa.lenikova@kraj-lbc.cz. Účast je pro přihlášené 

zdarma, webinář není akreditovaný. Odkaz bude rozesílán na základě předchozí registrace den 

před konáním webináře.  

 

Jak podporovat kreativitu a designové myšlení u dětí  

Webinář Jak podporovat kreativitu a designové myšlení u žáků se zaměří mimo jiné na témata: 

 přínosy rozvoje podnikavosti a kreativity pro školu, dítě a komunitu, 

 novinky a pojmy k tématu trhu práce a jeho budoucnosti, 

 rozvoj divergentního myšlení prostřednictvím jednoduchých aktivit, 

 praktické rady a triky pro práci s dětmi,  

 praktická aktivita Wallet Challenge, 

 práce s Lean Canvas k rozvoji podnikavosti a kreativity, 

 diskuze k tématu.   

Webinář bude postaven na praktických příkladech a bude maximálně interaktivní. Účastníci si sami 

vyzkouší výukové aktivity, jimiž lze žáky motivovat a zaujmout, a tím je přirozeně vést k rozvoji 

kreativity a podnikavosti. Zaměříme se především na konkrétní, okamžitě využitelné nástroje 

a postupy, využijeme pracovní listy, inspirace a budeme sdílet zkušenosti.  
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Prototýpci, z. s. 

Prototýpci, z. s. se snaží přispět k šíření moderních vzdělávacích 

trendů, které jsou založené na podnikavosti, kreativitě a 

digitálních kompetencích. Nabízí vzdělávací akce pro děti, učitele 

i rodiče. Vychází přitom především z vlastních zkušeností 

z podnikání a reálné tvorby kreativních projektů z oblasti vývoje 

fyzických i digitálních produktů a marketingu.  

Vzdělávací programy zahrnují jak prvky technického a digitálního vzdělávání, tak i polytechniky 

a osobnostně sociální výchovy. Ve své činnosti se zaměřují zejména na podporu dětí při realizaci 

vlastních projektů, poskytování vzdělávání a odborné podpory školám, pedagogickým pracovníkům, 

dětem a široké veřejnosti o možnostech rozvoje podnikavosti, podnikání a IT kompetencí u dětí.  

Dále se věnují podpoře diskuze o podnikavosti a smysluplnosti vzdělávání a aktivní účasti 

na společenské debatě o budoucnosti vzdělávání a vzdělanosti.  

 

 

Veronika Šancová 

Veronika Šancová je zakladatelkou společnosti Prototýpci, z. s. Působí jako 

lektorka podnikavosti a digitálních kompetencí a vede dětské startupy, 

které vyvíjí konkrétní produkty. V rámci projektu IKAP v JMK II jako 

metodička vyvíjí materiály a vzdělávací formáty k zavádění podnikavosti 

na SŠ a ZŠ. Je aktivní v rodičovských sdruženích, protože věří, že kreativita 

a podnikavost se nejlépe rozvíjí v rodině. Přes 20 let podniká 

je spolumajitelkou IT firmy a dlouhé roky působí i v dalších vzdělávacích 

projektech.  

 

 

 

 

 

 

 

Na Vaše dotazy odpoví Ing. Markéta Leníková  

(e-mail: marketa.lenikova@kraj-lbc.cz; tel.: 485 226 474) 
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